
„NAVEZA“ Južni Karpati, Fagaraš (RUM) – Moldoveanu 2544 mnv.  

07 – 09. AVGUST 2026 

Karpati su najduži planinski masiv u Evropi. Protežu se u dužini od 1500 km u vidu luka od 
Bratislave preko teritorije  Češke, Poljske, Ukrajine i Rumunije sve do istočne Srbije. Najviši vrh 
je Gerlahovski štit (2655m) i nalazi se u Slovačkoj. Dele se na Zapadne Karpate sa Tatrama i na 
Južne i Istočne Karpate poznate i kao transilvanski Alpi. Izvorišta su reka Tise, Visle, Odre, 
Dnjestra i bogate se brojnim jezerima.  

Klima je kontinentalna i planinska. Južni Karpati predstavljaju verovatno najlepši deo Karpata, a 
masiv Faragaš, dužine oko 50 km, je skriveni biser Rumunije. Sa brojnim vrhovima preko 2000m, 
preko 50 jezera, nepreglednim šumama predstavlja idealno mesto za sve zaljubljenike u prirodu, 
planinare i skijaše.  

Moldoveanu (2544mnv) je najviši vrh južnih Karpata i Rumunije. Iako tehnički nije preterano 
zahtevan, dužina staze i velika visinska razlika koja se prelazi u toku dana čine ga ozbiljnom 
planinarskom avanturom. 

 

 

 

  

http://pkbalkan.org/vranica-bih-08-07-10-07-prokosko-jezero-1660-mnv-locika-2107-mnv-matorac-1937-mnv/


Petak, 07. Avgust 2026. 

Polazak u 08.00h iz Beograda, Nebojšina ulica (ispred spomenika Karađorđu). 

Putovanje preko Golubca, Donjeg Milanovca i Krajove do gradića Kurtea de Arđeš u podnožju 
planinskog masiva Fagaraš. Planirani dolazak je oko 16.00 tako da će nakon smeštaja ostati 
vremena za individualni obilazak grada. U gradu se nalazi Manastir Kurtea de Arđeš, pravoslavni 
manastir koji ima izuzetan kulturni i istorijski značaj u Rumuniji. Ovdje je bila prva prestonica 
rumunske zemlje i sedište prve mitropolije u 14. veku.  

 

Noćenje u privatnom smeštaju. 

 



Subota, 08. Avgust  2026. 

Polazak iz smeštaja u 06:30h. 
Vožnja do polazne tačke za uspon Stana lui Burnei koje se nalazi na južnoj padini masiva Fagaraš 
na visini od 1450mnv. Staza tehnički nije zahtevna a kondiciono spada u srednje teške. 

Staza je kružna, dužine oko 12 kilometara sa oko 1100m uspona. Za uspon i silazak je potrebno 
oko 8 sati a pored vrha Moldoveanu 2544mnv na ovoj stazi ćemo popeti i vrhove Vistea Mare 
2524mnv i Galbena 2419mnv. 

Nakon silaska do polazne tačke Stana lui Burnei, vožnja do smeštaja, individualne aktivnosti, 
noćenje. 

 

Nedelja, 09. Avgust  2026. 

08.00 Nakon doručka polazak iz smeštaja.  

Povratak za Beograd biće drugim pravcem preko Transfagaraša, Sibia, Temišvara i Pančeva. 
Transfagaraš je čuveni put koji prelazi preko istoimenog masiva a koji povezuje Transilvaniju i 
Vlašku regiju. Zbog velikog broja oštrih krivina i naglog uspona, put predstavlja turističku atrakciju 
i smatra se jednim od najlepših i najzanimljivijih puteva na svetu. Usputna pauza za fotografisanje 

na jezeru Balea koje se nalazi 
na ovom putu na visini od 
2040mnv a odakle je inače i 
polazna tačka za mnogobrojne 
vrhove Fagaraša među kojima 
je i Moldoveanu.  

 

Nastavak puta preko Sibia i 
Temišvara i u odnosu na 
prolazno vreme moguća kraća 
poseta jednom od Gradova. 

Dolazak u Beograd u kasnim 
večernjim časovima. 

 



Oprema: Štapovi, Adekvatne planinarske cipele za letnje uslove, ranac 30-40l, čeona lampa, 
boca za vodu, garderoba prikladna trenutnim temperaturnim uslovima, kišna kabanica, lična 
apoteka, krema za UV zaštitu.  

Dokumenta: Pasoš, planinarska. kartica sa plaćenom članarinom za tekuću godinu. 

Hrana: U sopstvenoj režiji.  

 

Cena: 160 EUR  

(Prevoz, prateći troškovi prevoznika, dva noćenja, rezervacija smeštaja u dogovoru sa vodičem). 
Putno osiguranje učesnici obezbeđuju samostalno! 

Prijava: Pri prijavi poslati sledeće podatke: Ime i prezime, broj planinarske kartice, pasoša i kontak 
telefon . Akontacija: 70 e. U slučaju odustajanja pronaći adekvatnu zamenu. U suprotnom 
akontacija se zadržava radi troškova grupe.  

 

Vodiči:  Ranko Kralj, +381 69 727574;  e-mail:kraljiking@gmail.com 

              Branko Dikić, +381 64 1886519;  e-mail:brankodikicvr@gmail.com 

 

Napomena: Vodič zadržava pravo da u skladu sa pravilnkom o bezbednosti i odgovornosti u 

izvođenju planinarskih aktivnosti, izmeni plan u slučaju vanrednih okolnosti. 


